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01.
12

4
7  �şlem�n�n sonucu kaçtır?
7
A) 78 B) 748 C) 716 D) 73

02.
13

2
2  �şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�-
2−

s�d�r?
A) 211 B) 215 C) 29 D) 28

03.
15

12
3  �şlem�n�n sonucu kaçtır ?
3

−

−

A) 3-3 B) 33 C) 3-27 D) 312

04.
9

4
5  �şlem�n�n sonucu kaçtır?

25

−

−

B) 517 C) 5-1 D) 5-1751A) ( )
5

−

05. 3 49  sayısının 3   sayısına bölümü kaçtır?− −−

1A) -
9

1B) -
3

1C) 
3

1D) 
9

06. 48  sayısının yarısı kaçtır?

A) 82 B) 42 C) 44 D) 211

07. 416  sayısının dörtte b�r� kaçtır?

A) 220 B) 218 C) 216 D) 214

08.
3

4
10  �şlem�n�n sonucu kaçtır?
10

−

A) 10-12 B) 10-7 C) 10-1 D) 107

09.
18

12
4  �şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r?
2
A) 230 B) 224 C) 212 D) 26

10. 18 32  sayısı  2  sayısının kaç katıdır?−

A) 254 B) 251 C) 221 D) 215

11.      b�lye      çocuk arasında eş�t olarak paylaşılırsa  her 
b�r çocuğa kaç b�lye düşer?

86 83

A) 28 B) 218 C) 188 D) 1816
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ADI:
SINIFI NO:

12. 8 3(2 10 ) : (4 10 ) �şlem�n�n sonucu kaçtır?−⋅ ⋅

A) 5.104 B) 5.107 C) 5.1010 D) 5.1011

13.
4

2
256 : 2  �şlem�n�n sonucu kaçtır?

2−

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

14. A 4 84 : 2 2  oldu           ğuna göre A kaçtır?=

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6

15. 128 kg undan 512 adet ekmek yapılmıştır.
Buna göre 1 ekmek kaç k�logramdır?

16.
1 a

3
b

2 2  �se a 2b kaçtır?
4

−

= +

A) -3 B) -2 C) 2 D) 4

17. 12  122  n�n, 2  n�n yarısına bölümü kaçtır?−

A) 2-1 B) 20 C) 224 D) 225

18.
8 4

2
10 :10  �şlem�n�n sonucu kaçtır?

10

A) 101 B) 102 C) 103 D) 104

19.
x

2
y

10 10  �se y x kaçtır?
10

−= −

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2

20.
x

y
4

10 10  �se x y kaçtır?
10

−= +

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6

A) 2-4 B) 2-3 C) 2-2 D) 2-1


